

Megjelentik minden hé-
tén és 15-en.
Előfizetési ára:
egész évre 60—Kor-
félre 30—Kor-
egyes szám ára helye-
ben, vidéken és pálye-
udvarokon 4 korona.
Telefon: 39-68.

UJKOR

FOGADÓS-VEVŐÉGLŐS-ÉS KÁVÉSI-PARI SZAKKÖZLÖNY*

Szerkesztőség: V. ker-
Arany János-utca 1. sz.
Kiadóhivatal: V. ker-
Arany János-utca 1. sz.
Kéziratokat nem ad
vissza a szerkesztő-
ség. Hirdetések milli-
méter díjszabás szer-
int számítotnak.
Telefon: 39-68.

Budapest, 1920. december. 15.

Felétős szerkesztő: Gregorits István.
Munkatárs: Kónya Sándor.

VII. évfolyam, 24. szám.

Gazdasági konszolidáció.

Amióta az egyszerű klub-
tagból és még egyszerűbb
János gazdából képviselő lett,
szüntelenül konszolidálódnak
azok, akik kimaradtak, vagy
lemaradtak a parlamentből.
Eddig az volt a baj, amint mon-
dották, nincs a népigazi képvise-
lete a parlamentben, ez a fő baj.
Most nem csak igazi képviselet,
sőt eredeti népképviselet van a parlament-
nek, tehát ezen a téren vajmi
kevés vitázni valókn van, mert
elvenni azt, amit eddig követ-
teltünk, nem lehet. Tehát van
parlament, van államfő és
semmi sem hiányzik abból,
ami hivatta van az állam szer-
vezetét igazgatni és még sincs
megelégedettség. Hogy lehet
ez? És sajnos nem pusztá
politikai konc után való ki-
balás ez, hanem van benn
sok jogos követelés is, ami
azonban nem a pártok fuzio-
nalása, vagy nem fuzioná-
lása, hanem azok az elhanya-
golt gazdasági kérdések, amik
napról-napra mindinkább el-
vadítják gazdasági helyzetün-
ket és megnehezítik megél-
hetésünket. Pedig éppen a
mai kormány a szálló igék
láncolatával zengett a közép
és kis emberek felkarolásá-
ról és fölségítéséről. Hogy
azonban miben keressük és
leljük ezt a nagyszerű felka-
rolást, amiben része van a kis
existenciáknak, nem látunk
semmi egyebet magunk körül,
mint a kis embereknek fokról-
fokra való súlyedését és pusztu-
lását. Deres törvények kész-
ültek az árdrágító láncszer-
kedők ellen, de nem tudjuk,
van e még olyan cikk az ál-
lami ipari cikkeken kívül, ami
olyan biztos és állandó cikke
v volna a láncszerkedőknek,
mint éppen az állami műhe-
lyekben és gyárakban készí-
tett ipari cikkek. Hogy miért
van ez így, nincs másra kive-
zető magyarzata, mint az,
hogy a kormány még a saját
berkében sem törődik a gaz-
dasági konszolidációval. Pe-
dig nekünk erős a meggyő-
ződésünk, hogy csak a teljes
gazdasági konszolidáció hoz-
hatja meg a politikai kon-
szolidációt.

Javul az állami közvetítő működése.

Sok szó esett már az állami munkaközvetítőről, amely intézet tu-
valevőleg vállalta a szállodai-, vendéglői- sőt a kávéházi alkalm-
zotok közvetítési ügyét is. Ezek kedvéért egy külön szakosztályt állí-
tottak fel a József-utcai általános munkaközvetítés házában. Ennek a
szakosztálynak a működése rettentő nehezen indult meg, ami magya-
rázatát lelvi abban, hogy iparunkban szám felett sok a szemelgető köz-
vetítésével foglalkozó ügynök és még több zűgügynök. Legujabban
arról kaptunk hírt, hogy a szóban forgó közvetítőben igen szépen
indult meg a munka, ami főleg annak tudható be, hogy a munkál-
tatók mind sürömben onnét rendelnek személyzetet.

Vörös agitáció a megszállott területen.

Már nem messze van a napja
annak, hogy az idegen járom
alatt sanyilódó magyarság újra
felszabaduljon. Jó előre érzi is
ezt a vörös hazarúkoló gyüle-
vés, csürhe társasága, akik még
most sem átalják magukat hit-
vány munkájukat folytatni elle-

nünk. Baranyában napról-napra
erősebb agitációit fejtenek ki
úgy a mi ipari munkássá-
gunk, valamint a többi mun-
kások között. Szabadjára ereszt-
ett munkájukban ép oly ha-
tártalanok, mint a budapesti dik-
tatura alatt.

litt a cenzura 13 sort törölt.

A budapesti kávésiipartestület megalakítása.

A kávésiipartestület felhívása az összes budapesti kávésekhoz.

A budapesti kávésiipartestület
hivatalos lapjának legutóbbi szá-
mában közli a budapesti kávé-
siipartestület, hogy az ipartársulat
től felhívta Gorecky Zsigmond,
mint a IV. kerület előjárója, hogy
a budapesti kávésiipartestület meg-
megalakítását készítsék elő. Ennél-
fogva a Budapesti Kávésiipartestü-
let felhívta az összes budapesti
kávésekot, hogy iparigazolványuk-
kal, születésbizonyítványukkal és
a munkakönyvükkel felszerelve
jelenjenek meg az ipartársulatban.
Az ipartestület alapszabályai
már előreladott munkában van-
nak és így az ipartársulat rövi-
desen abban a helyzetben lesz,
hogy megalkathatják az ipartestü-
letet.

Különös az és szinte felmenti-
ni is komikus, hogy eleinte a
Kávésiipartestület a legkevésbé
sem örvendett annak a szeren-

csének, hogy az ipart képesíté-
hez kötötték minthogy azt soha-
sem kívánták, kérték. Azóta azon-
ban ügylátszik ráeszmélték
azon nagy előnyökre, amit az
ipartestület, mint elsőfokú ipar-
hatóság biztosít az ipar közigaz-
gatása terén, ezért is komolyan
hozzáfogtak az ipartestület me-
galakításához. Ennek a komoly
lépésnek magával kell hoznia az
egész kávésiipar reorganizálását.
megtisztítva magát attól a salak-
tól, ami megmélyezője és er-
kölcsei megrontója volt ennek az
iparnak.

Hivatásos szakmunkások kell
ezután nevelni és csak ezekből
szelődhetik ki a jövő egész
szekletója. Vessünk tehát fátvult
a mlitra, hogy örök sirba zárjuk
le azokat a gyarói elemeket,
amik a kartársi életben mindig,
mint akadályok voltak, ha össze-

tartásról és kollegialitásról esett
szó. Mert mindazok, akik képes-
sítés és az ipar revízió után itt
maradnak, azok igazolták ezen
iparüzésnek jogosságát, tehát hi-
vatásukká válik ezen iparnak ki-
zárólagos gyakorlása.

Ipar- és Italméresi engedélyek revíziója.

A kispést-pestszentlőrinci ipar-
társulat már összegyűjtötte az
adatokat és így felkészülve várja a
kormány intézkedését. Még nincsen
biztos támogatás, mely lesz a re-
vizió végrehajtva, a sok hír között
azonban valószínűnek tartjuk, hogy
eelsősorban elvonják azokat az új
engedélyeket, amelyek olyan he-
lyiségre lettek kiadva, amelyek-
ben 1918-ban még nem volt vendé-
glő vagy korcsma, továbbá kik-
nek egyenlő több vendéglőjük van
vagy az üzletet másokkal gyako-
roltatják s végül azoktól, kiknek
egyéni megbízhatóságuk ellen a
hatóságoknak alapos kifogásuk
van. Felekezeti momentumok nem
lesznek merdvadók. — A fent em-
lített ipartársulat a következő kér-
dőívet töltötte ki tagjaival: Kinek
névére szöli az iparigazolvány?
Mikor kelt az iparigazolvány?
Az iparigazolvány száma? Italmé-
zési engedély ki névére szöli?
Italméresi engedély keite? Italmé-
résí engedély száma: Ha nincs
italméresi engedélye, mikor adta
be legelőször? Milyen szám alatt
tárgyalják? Fenti adatok helyes-
ségéért minden tekintetben fele-
lősséget vállalok. Aláírás.

A gazdák tíz koronás termelői árat kérnek a tejért.

A takarmányarak emelkedé-
sére való hivatkozással a tejter-
melő gazdák ismét mozgalmat in-
dítottak a tejtermelői árának fel-
emelésére. Ebben az ügyben az
Omge tejgazdasági szakszállya
ülést tart és átvizsgálja a beérke-
zett kérelmeket, melyek legna-
gyobb részben 10 koronában kéri
megállapítani a tej termelői árat.
Mekokoluslára hivatkoznak, hogy
a takarmányforgalom felszabadi-
tása után rendkívüli arányban
emelkedtek s ma már a zabért
1900 koronát és az árpaért 1700
koronát kell fizetni. Ha a hatósá-
gok teljesítik a termelői kívánás-
gát, akkor a tej fogyasztói ára
Budapestben 15 korona körül ala-
kulna. Kíváncsiak vagyunk, hogy
az Oláh tudomásul veszi ezt a
kívánástog és hajlandó lesz-e en-
nek megfelelően megállapítani a
tejszávé árát?

Vakon vezetik a világtalanokat.

Mindaddig, úgy mint ezután is hű ragaszkodással voltunk és leszünk a keresztény eszméhez. És ebbeni lelkes munkánknak, hogy ezen eszmét szolgáljuk, soka senkifől nem hagyjuk magunkat megakadályozni, még kevésbé félrevezetni. Letagadhatatlan tény az, hogy amikor a mi iparunkban is alakult egy oly egyesület, mely zászlójár a keresztény megújulás eszméjét tűzte ki, mi voltunk azok, akik minden mellékérdéket félreéve testestől-lelkéstől alárendeltük magunkat ennek az egyesületnek megszilárdítása érdekében és töltünk lelkesen a legodaadó módon támogatjuk. Most azonban egy útváláshoz érve, meg kell állnunk egy szóra. Meg kell állnunk még pedig azért, mert mi nem számíthatjuk magunkat azok közé, akik politikailag világtalanok s mint ilyenek erkölcsi felelősség nélkül követhetnek egy oly vezetőséget, akiknek tulajdonképpen nincs határozott céljuk, törekvésük ennek a zászlónak szent céljait megvalósítani. Tehát ők maguk is több-kévesebbé a sóhóság birodalmában járnak-kelenek. Mert nem ismerik a reakció rótt feladatát iparunk helyzetének nyugvópontja helyezése tekintetében és egyáltalában nincsenek tisztában azon feladatokkal, miképpen lehetséges a keresztény zászló megszilárdítását biztosítani. A minden félreértések kiküszöbölése szempontjából leszögezni kívánjuk, hogy nem az irányról, még kevésbé a joggal és móddal nem rendelkező tagoktól van szó, hanem kizárólag a vezetőségről, akik éveken keresztül kezükben tartják az egész egyesület irányítását anélkül, hogy a tagok összessegének kívánásait esetlenül össze foglalva azok alapján

BÁLINT TESTVÉREK

zászberényi borfatermelők.

Ajánlják budapesti pincészetükből elsőrendű hordós- és palack boraitak.

Hordós osztály: VIII., Német-u. 28.
Palack osztály: VIII., Kőfaragó-u. 2.

Telefon: József 20-79.

Guth testvérek

parafa- és koronadugó-gyára VI., Gróf Zichy Jenő-u. 36 Budapest. Telefon: 163-23

Ajánlják legelsőbb gyári árakban koronadugót, parafát és ladugót, öntött és fényőtdugót, újkupakot, hordólemezt, hordócsapot és szakmábvágó összes cikkeket.

Mindenkét lát a "UJKOR" Mindenki ott van

A budapesti kávések a fényüzési adó ellen.

Aránytalanannak tartják a beosztást. Deputáció a pénzügyminisztériumban.

A fényüzési adóról szóló törvényrendelet alapján megállapított azon kávéházak, melyek fényüzési adó alá esnek nagy megelégedettségre adott okot a kávéipartársulatban. A kávé ipartársulat aránytalanannak látja az eddigi kávéházak fényüzési adó alá vonásukat, miért is memorandumba foglalva ellenvéleményüket, deputációval

fordultak a pénzügyminiszterhez. Egyben figyelmeztetik az összes kávéháztulajdonosokat, hogy a fényüzési adó minősítése ellen 14 napon belül fellebezéssel élhetnek, leghelyesebb, ha ezt a körülményt rögtön bejelentik az ipartársulatban. A biliárd, kártya- és dominojátékok nem esnek a fényüzési adó alá.

működnének. Tehát abszolútisztikus módon dolgoznak a saját jó belátásuk szerint. De lássuk ezen jó belátásokat. Hová vezet ez. Mi történt eddig és mi következhetik ezután, akkor amidőn a munkásságnak tekintélyes része örömelekedéssel csatlakozott eme egyesülethez, nem üres ideológiák és jelszavak vakító fényre vetette őket egy új egyesületbe, hanem azon remények, hogy ez az egyesület lesz az, amely megváltoztatja őket a féktelen vörös terrorizmusától, de egyúttal gondoskodik arról is, hogy a mindenkori megélhetésük szem előtt fogja tartani. Rendel, békét munkás megbecsülést és egy tisztább morált reméltek és vártak. És mi történt? Semmi. Fokrol-fokra való lerombolása ezen nagy hit és reményeknek. A kollektívitás keresztény alapon való összetartásnak megintatása. A megérett reformoknak elgáncsolása. Hová vezet ez? Mindenesetre nem a közmelegnyugvás felé, a munkás és munkaadó közös megértés irányába, hanem egy újabb felelőtlen tombolás és rombolás felé a féktelen osztályharc végtelen hínárjába. Kik akarják ezt? Kiknek áll ez érdekében. Azok, akik ma a vezetés élén állnak történelmi felelősségekpen kell a következők feljegyezni, amiben egyformán van részük úgy a munkaadók, mint a munkásság élén álló vezetőségeknek. Mert a báránybörben nem akarnak megegyezni, nem akarják a munkásságot megbentni hit és reményükben erősíteni. Nem akarják őket felszabadítani a szakmaellenes Marxifantáziák sötétség birodalmából, amit egyedül üdvözítő eszmeneké plántáltak beléjük. De talán nem is egészen így van. Mondhatnánk azt is, hogy erre egyszerűen nem képesek. Ezt a legszivesebben elhisszük, de akkor erősen a végsőig hangsúlyozzuk azt, hogy nem hivatottak az ily nagy horderejű kérdések megoldására, melyek mindaddig fognak tovább forrni, míg nem találnak kivezető csatornára. De kérdezzük? Amire idáig jutunk megmérhetők lesznek-e azok a hullámok, amelyek

ma még csak csendben mormolnak. És kérdezzük, hol lesznek azok, akik ma vakon akarják vezetni a világtalanokat és minő perspektíva fogja eltölteni azoknak a lelket, akik ma zsongoriságtól mindezeket a kihatásokat nem bírják meglátni, de ugyanakkor szikrák gyújtanak az örökös harc vulkánjának.

Egy kommunista agitátor, aki még mindig agitál.

Polák Pajor Rudi nem kis érdemeket szerzett magának a szociálista kommunista mozgalmaiban, miért is amint azt az Iparos lap megírta elég szépen honorálták fardozásait a diktatúra alatt. Szinház diktátor lett a kis boher nyomdász segédből és mint ilyen ő volt a vörös szingizagatóság legelső atyáiste. Multak a napok és közben megbukott a nemzetközivé vált kommunizmus. Polák Pajor Rudinak is összedőlt a magas trónja. De mert a vörös szingizagat nem jövedelmezett annyi aprópenét, hogy azon el lehetett volna a népbiztosokkal külföldi kirándulásra utazni, tehát útmaradt, mint a többi diktátor és népbiztos akiknek gyengén jövedelmezett a reszortügyek kasszája. Polák Pajor Rudika elbujt az átalakulás zürzavaros ködös homályában.

Idővel kibujt a medve lukából mert egy kissé talán meg is ihetett tehát új állás után kellett nézni. Valami sokat nem is kellett keresgélnie állás után, csak a Contiandum kellet jelentkeznie a Népszava néniknél, aki jó szívú öreg asszonyka az ő nevelt gyermekekhez. Innét csakhamarosan elkomendálták a vörös szalodát, érttermi és kávéházi alkalmazottak szakszervelet maradvány egyesületébe. Az elnyúló hónapok elfelejtették Polák Rudival a diktatúra délibábos napjait legfeljebb csak mint fantasztikus ábrándok maradtak emlékeiben. Felcsapott tehát pincérszakszervezeti titkárnak, noha pincér életében nem volt, de nem is akar lenni. De mindegy Hisz ehhez neki semmi köze ő nem akarja a pincérekét szakszervelet tisztességes munkára oktatni, amióután aztán jár a tisztességes és becsületes fizetés. Neki állásra és megélhetésre van szüksége, hogy azt jól nyeri el az neki teljesen mindegy, fő az állás és az hogy legyen elegendő tagdíj, legalább annyi, amennyi a tisztviselőktírárok fizetését lehet fedezni. Ezért aztán elég szorgalmasan agitál.

Benedek és Társa

mindennemű üzlet és ház adás-vételi közvetítője

VIII., Tökölyi-út 22. I.

MIRTH FERENC vendéglője

IV. ker., Semmelweis-utca 19.

... a szaktársak és jóbarátok ... : : találkozó helye : :
Jó konyha. jó italok kaphatók.

JAGÁN S. SÁNDOR

URI SZABÓ ÜZLETE

BUDAPEST, VII., PÉTERFFY SÁNDOR-U. 30.

ÁLANDÓ SZÖVETRAKTÁR.

MITTLY SÁNDOR ÉS FIA

vendéglős
VIII., RÁKÓCZI-ÚT 55.

Gyömrői étterem, elsőrangú konyha, fajbörök, előzékeny kiszolgálás, polgári árak.

Pest legszebb helyén!



Az összes hangszerek javítását és hangolását olcsón vállalja
PFIFENRÓTH JÓZSEF
VII., Aggteleki-utca 5.

Farkasházi György

borkereskedő

VI., Dálnok-utca 16.

(Szondy-utca sarok)

A pincémbé elsőrendű
: : ó és új fajbörök : :
szolid áron kaphatók

Uraságoktól levettett férfiruhák vétele eladásra

frack, szalón és smoking öltönyök kölcsönző intézete

Polacsek és Társa Bpest,

Anker-köz 1-3. félemelet

SASKÖR

ÉTTERMEI, JAPÁN TEA-HÁZA ÉS SÖRCSARNOK

Báli és bankett nagytérmei

IV. KER., IRÁNYI-UTCA 17.

Telefon: 7-98.

KÖRÉNYI KÁROLY és T.-sa vendéglős.

Vendéglősök figyelmébe!

JANKOVICS NÁNDOR

kádár mester

VIII., TISZA KÁLMÁN-TÉR 15

Készít új hordós és javítást. Összes pincze felszerelések kaphatók.

HIREK

Hízek egy Istenben, hízek egy hazában, Hízek egy Isteni Igazságban, Hízek Magyarországi feltámadásában.

Amén.

Az iparjogok bemutatása.
A budapesti Szállódások és Vendéglősök ipartestülete felhívást bocsájított ki az összes budapesti szállodások és vendéglősökhöz, hogy iparjogukat fontos lajstromozás céljából a saját érdekében, minél előbb szolgáltassák be az ipartestület titkárságához.

Halálozás. Buchinger Jánosné született Amberg Anna e hó 12-én életének 40-ik évében meghalt. Laky Kálmán kivételeg folyó hó 6-án meghalt Budapesten. Joannovits János szolnoki vendéglős október hó 14-én életének 66-ik fordulóján meghalt.

Déligyümölcsaukciók. A közéletmezesi miniszter megbízta a Societa Anonima Italo, Commerciale Fiume céget a Budapestre behozatali engedély nélkül érkezett és itt tároló déligyümölcszleteknek értékesítésével. Az érdekeltek kötelező nyilatkozatban tartoznak árújukat az akcióra felajánlani és tudomásul venni, hogy az árverésen elért vételár 33,3 százaléki jótékonyra fogják fordítani. A budapesti kereskedelmi és iparkamara felhívja az érdekelteket, hogy készleteiknek az aukciókon való értékesítésének érdekében a Societa Anonima Italo Commercialehoz (Budapest, V., Nádor-utca 16.) a szükséges bejelentéseket sürgősen megtgyék.

Helybeli és vidéki előfizető gyűjtő képviselőket keresünk azonnali belépésre. Értekezni lehet VIII., Német-u. 26. alatti kávétermésben 1—2 óra közt.

A budapesti lóvásáron egy jobbműségi hásaló vagy csikó 10.000—30.000 koronáért, könnyű kocsi 22.000—50.000 koronáért, egy számár 12.000, egy igáskocsi 90.000, vágólovak 11.000 koronáért került eladásra.

Szilárd a borpic. Az árak megszilárdultak. Úgy az osztrák, mint a csehszlovák bevittel vámszórtan lényegesen felemlték, ami a vásárlásra erős kihatással van. Homoki parasztárudék 2300—2500 koronát, gyöngyösvéideki fehér tömegborokért 3200, magas szesz-foktartalmú újrasági borokért 3500—3700 koronát fizetnek. A szállítási nehézség folytán az ízlet lebonyolítása akadályokkal jár.

Kártyázási engedély. Újabb rendelkezés alapján abban az esetben, ha valamely vendéglő vagy kórháza egymástól több helyiségből áll, kártyázási engedély beszerzése kötelező. Az engedélyt a főkapitányság adja ki a törvényben megengedett kártyajátékokra. Kártyázási engedélyt rendszerint csak

Nincs megegyezés az alkalmazottakkal.

A Keresztény Szociálista Számlodák, Éttermi és Kávéházi Alkalmazottak Országos Egyesülete túvalévolg nem régebben nyilvános gyűlését tartotta a régi képviselőházban az összes alkalmazottak részvétele mellett.

Ezen a nyilvános gyűlésen körvonalazták és határozották meg az egyesület követeléseket, melyeket helyzetük javítása végett a munkáltatók képviselete elé utasították az egyesület vezetőségét terjesztene. A vezetőség ennek megfelelően el is járt a munkáltatók képviseleténél, ahol megtették az előterjesztést. Ennek már hosszú hónap, de

mindeddig semmi eredmény sem forrott ki a hosszú tárgyalásokból. Sőt, amint hirük minél tovább tárgyaltak, annál jobban eltértek a megegyezés utjától. Az alkalmazottak vezetői között marsutával lettek megbizva két pontra nézve és pedig a százalék és a revizér kérdésében. De ezek minden felhatalmazás nélkül önkényesen mentek túl az engedékenységek határán.

E szerint, ha véletlen mégis megegyezésre jutnának, azt az egyesület nem lehetne fönt tartani, mert az alkalmazottak ezt el nem fogadják a vezetőkötől.

annak az üzlettulajdonosnak állít ki a főkapitányság, akinek italmérségi engedélye is van.

A nyugdíj-egyesületek. A szállodások, vendéglősök, kávé-sok, pincérek és kávésegek országos nyugdíjgyűlésiétől igazgatósnak legutóbb tartott ülésén a főügyek, ékszarmolások és nyugdíjazások elintézésé után bejelentésére került, hogy a Dietrich és Gottschlig részvényirtársaság két-zer koronával az egyesület alapítói sorába lépést. Az ülésen egyébként 25 újabb tagsági igazolványt állítottak ki.

A kispeszt-pestszentlőrinci vendéglős és kávéipartársulat minap tartott értekezleten a vezetőség tájékoztatta a kártársakat, hogy minden vendéglő iparrendelvényel bíró tag köteles az általános ipartársulatba belépni. Az a kivánság nyilvánult meg, hogy a vezetőség ezen kártársak névsorát adja át az ipartársulatnak. Általános az az óhaj nyilvánult meg, hogy az ipartársulat továbbra is fennmaradjon. Az ipartestületben az évi tagdíj 24 korona. Tekintve, hogy az 1917. évben vett borokból a bormerelési adót bírsággal együtt most kezdik behajtani, felhívatnak a tagok, hogy ha ilyen fizetési felhívást kapnak, nehogy az adó tömbösödést fizessék, a fizetés előtt mindszórtan forduljanak útbaigazításért az ipartársulathoz.

Vidéki és környékbeli valamint a helybeli előfizetőink, akiknek előfizetésük lejárt, kérjük a további előfizetést postautalvánnyal beküldeni kádóhivatalkunkba V., Arany János-u. 1. sz. Évi 60 kor. Teljes tisztelettel Könyva Sándor.

Házasság. öv. Lapáth Béláné, debreceni vendéglősné nov. 27-én tartotta esküvőjét Korom Gyula nyava, örnaggyal.

Bischof József, Bischof Pál budapesti vendéglős fia, folyó év november hó 21-én tartotta a Józsefvárosi templomban esküvőjét Glaser Ilus irányával, Glaser János fővárosi vendéglős leányával.

Egy nyíltter rovatból vesztünk egy igen lesújtó hírt. Arról volna ugyanis szó ebben a nyíltteri ro-

vatban, hogy Haász Rezső a debreceni vasuti vendéglős a beírásai könnyben megkérősitja a számló-fizetői segédeit. Ezt az állít-mányt legutóbbi kikézfizetői erősitik aláírásukkal. E vad igen merész, de annál terhelőbb Haaszra nézve, mert amint mondják őt de factok az ügyben. Az ügyből valószínűleg per lesz és annak elődől-tével vonandók le a következmények. Mindenesetre szomorú panasz ez a fizetők részéről, akiknek különben is nehéz az üzletben széjjel hordott árak díja, összeszedni.

Felhívás előfizetőinkhez. Felhívjuk előfizetőinket, hogy a szokásos újvívi üdvözlőtek közlé-sével már most sziveskedjenek megbízásukat megtenni, amennyi-nél a nagy anyaghalmozás miatt gondoskodni kell elhelyezésükrol.

Rovás.

A szabkizottság tüllessén, Kutasi úr a szoc. dem. szakszervezet felé mosolyog. Az Ipartársulat kiküldöt-tje lekcisinyli a ker. szoc. szakszervezet munkáját. A minden szociális fejlődést mellozni óhajó mosolygó és kritizáló úr Annak az Ipartestületnek a kiküldöt-tje, amely ipar a kommunál alatt ment volt, minden legkisebb terrorió? A demokrátiát már ismerik az e fajta munkálattói mosoly. A ker. szociális, ker. erőlkés most kezdi megismerni. Ez taktika akar lenni! Taktika a gazdasági helyzet megjavításának elődozására. Hogy a munkáltatói testület vezetőinek hajlamak van az elődozásra tudjuk, viszont félo, hogy a munkás-ság vezetői megfogják unni az egyoldalú játékok.

Az Ipartársulat vezetősége mérlelje komolyabban a mai helyzetet! tekintsen vissza a múltba! és nézzen egy kissé a jövőben. Itt megértés kell. Es nem hiteljöl, azt, hogy az Ipartestület, a legnagyobb nyomor közepete, ily fontos kérdést, egy oly tülstütellet, mely az osztályharcolt mellozi és magántulajdon alapján áll, a megegyezés lehetőségét elveto. Megértést uraim! Mert a hír tül van fesztive, melynek patánasza után esetleg nem lesz mód kétféle mosolyogni.

egy vezető a Ker. Szoc. Szakszervezetből.

„OTTHON” kávéház

BUDAPEST, VIII., Főherceg Sándor-utca 26 Szentkirályi-utca sarok

A szakmabeliek kedvenc helye. Meleg és hideg étel-ek. Kifüto italok. Cigányzene.

tulajdonos
WÉBER ERNŐ

Papirszalvéta és Hektográf
szatározottá legolcsóbban beszerzhető
ösv. Berkovits Károlynéval
Budapest, VII. Sip-utca 4 sz.
Telefonszám: JOZSEF 123-31.

CIFKA JÓZSEF
öb- és pincegazdászati cikkek szaküzlet
BUDAPEST, V. VILMOS CSASZIR-ut. 43.
Ajánlja minden e szakmába vágo cikkekkel össze felszerelt rakítást.
Telefon: 28-92. Telefon: 28-92

NAGY IGNÁC
Nemzetközeli híres szociális munkás
Budapest VII., Károly-körút 9
Ajánlja össze felszerelt rakítást minden-
nemű pincefőzészettel ötközbe. u. m.
borszalvéta, szalvéta, hordófogók, pince-
szatározó készletek, palackos parafr-
dagok, önközbe önt. Kiváló teljesítmény!

Saját készítésű férfi- és női cipők elő-
rendelésre anyagból kapható
HORVÁTH GYÖZÖNÉL
VIII. ker., József-körút 35. sz

**Budapesti Vendéglősök és Borkereskedők Bor- és Szesz-
árú Keresk. R.-tsg.**
VI. ker., Szobya-utca 6. sz.
Pincéből a legkiválóbb fajborok-
at mindennem szesz-
italt a legelőnyösebben szállít.
Telefon: 31—65

Figyelem! Országszerte!
Venni vagy eladni óhajtok!
Aki helyben vagy vidéken bárhol szállodat,
vendéglőt, éttermet vagy bármely más szakmába
vágo üzletet, kávétermést, fűszer-csemege-
üzletet stb. stb. ügyvitelét hájaz vagy fellet
eladni vagy venni óhajj, forduljon bizalommal
NEUMANN LAJOS
házasültag engedélyezett adás-vételi irodájához
Budapest, VII., Wesselényi-u. 54.

Batthyány kávéház

II., Fő-út 52 Telefon 131-83
Budaia kedves találkozó helye :: Finom kávé és likő-
rök, kisüsto főtt palinka :: Saját termésv örkényi borok.
KRÉN LAJOS kávév.

„HEGYALJAI palackborpincészet!”
Ajánlja kifüto minőségű palackborait.
Budapest, VI., Ker., Felsőerdősor-utca 3.
Csomka Magyarországi nem ország.
Égész Magyarországi menyörszág.

ÜZLETI HIREK

Ifj. Bischoff József átvette a IX., Remete-utca 22 és Tüzoltó-utca sarkán levő saját házukban levő vendéglőt Hercziglót.

Kacurják István a VII., Nefejejs-utca 23. szám alatti vendéglőt vette át.

Kohán Géza a IX. Liliom-utca 25. szám alatti vendéglőt vette át. Weisz Gyula a VII., Hajósár-út 117. szám alatti vendéglőt vette át.

Móritz Albert a I. Krisztina-tér 9. szám alatti vendéglőt átvette Egyed Györgyötől.

Zambó Lajos a VIII., Népszínház-utca 21. szám alatti vendéglőt vette át.

Kerekes Sándorné átvette a IX., Liliom-utca 31. szám alatti vendéglőt.

Panácz Antal megvette a Böhm-féle vendéglőt Szegeden.

Bogány Béla és Heimreich Ottó a Tüzoltóhoz címzett vendéglőt vették át Szolnokon.

Nagy Imre fizető és Rabel József vendéglősségét a Gambrinus étteremben vannak Debrecenben.

Irsay József fizető az Aranybika szálló éttermében van Debrecenben.

Tóth Alajos az V., Alkotmány-utca 21. szám alatti Móder-féle vendéglőt vette át.

Wagner Dániel a József főherceg szállóda éttermét vette át Baross-tér 2. szám alatt.

Szalaminka Jenő fizető a Beretvás kávéházban van Kecskeméten.

Vadász Boldizsár fizető a Tisza szállóiban van Szegeden.

TÁRSADALMI ÉLET

A vendéglős jóbarátok társas oszonnája. December hónapban a következő helyeken lesz: December 15-én Horváth István-nál IX., Fővám-tér 10. szám. — 22-én Szarka Imrénél VIII., Főherceg Sándor-utca 44. szám. Ezzel egyuttal bezárul ez évi oszonnák sorozata. Az új esztendőre vonatkozó oszonnák napjait később állapítják meg.

APRÓHIRDETÉSEK

ára szavankint 2 korona, vaslag béttel 3 korona, legkisebb hirdetés 15 korona.

Hirdetések ügyében napokint déli 12 óra között lehet tudakozni VIII., Német-utca 26. sz. alatti kávéházban.

6 méter hosszú új sokszorosító lap 600 koronáért eladó.

Eladó tüzhely. Megudható VII., Klauzál-utca 33. sz. alatti vendéglőben.

Olcsón eladó különféle vendéglő berendezés.

100 hektoliter idei újbor eladó 31 koronáért. Bővebbet Suchy Károly vendéglősnél VII., Péterffy Sándor-u. 27.

X. kerület legszebb helyén, arany bányá, vendéglő eladó. Ár 500 ezer, bér 15 ezer korona. 1 szobás lakással.

Kiadó: GREGORITS ISTVÁN,
Munkatárs: KONYA SÁNDOR.

Schöffler és Leskó VII., Rákóczi-út 62.

Közvetít eladásra bármilyen üzletet és ingatlant a legelőnyösebb feltételek mellett.

Özv. Bankó Ferencné női szabóné VIII., Bezerédi-u. 13. II. 17.

Elvállal női kosztümök készítését és ruhák átalakítását.

NOVÁK JÁNOS ékszerész IV., Képiró-utca 5. sz.

Vesz aranyt, ezüstöt, platínát, briliánsokat a legmagasabb napi árbán. Javitásokat elvállal.

LAVERA JÓZSEF v. é. n. ók VI. ker., Rózsa-utca 69. sz.

Ajánlja hordó pecsétnyomját és gummibélyegzőit jutányos áron.

Magyar Bortermelő Mintapincészet

ajánlja különféle pécenyé, fajborait palackokban legelőnyösebb árakban. — Ő asztali bort hordókban

per liter Kor. 31' —
házhöz szállítva.

HERMANN IGNÁC Budapest

VIII., Főherceg Sándor-u. 32

Telefon: József 40—52.

Sürgönycim: „Csokoláda”.

PAITZ JÁNOS műesztergályos VII., Akácfa-utca 55.

(Dob-utca sark.)
Billiárdgolyó-, tekeasztal- és dákógár, vezt és elad vendéglői- és kávéházi berendezéseket.



Chateau Palugyay
— PALUGYAY J. ÉS FIAI —
boranyagtermelők és udvány szállítók
— NEMES FAJBORÁ —

NAGELIGNÁC és TSA. parafa- és fadugóipar VII. PETERFFY SÁNDOR-U. 17

Telefon hívószám: József 26—38.

A jáni legelőcsöb gyári árakban koronadugót, parafa- és fadugót, srótit és fenyőfadugót, önkupakot, hordólemest és hordócsapokat.

KOSTYÁL GÉZA vendéglős

VIII. ker. Práter-utca 3.

Magyar konyha, fajborok
Jóbarátaim, szakértőim figyelmébe.

COGNAC Gróf KEGLEVICH PÁL városi iroda: BUDAPEST, IV., Bécsi-u. 5.

BALLA GYULA VENDÉGLŐJE

Budapest, V., Hoid-u. 11. Hajnal-u. sark.

Kitünő tiszta fajborok kimerése. A szakmabeliek, jóismerősök és barátok látogatását szívesen fogadom

Keresztény forgalmi iroda IX. kerület, Raday-utca 16 sz.

Lebonylt: vendéglő, kávéház, kávéház, fűszer, csemege, ingatlanok, stb. adás-vételét.
Export! Import!



Szalay József lakatos, badogos és szerelő. VII. kerület, Kertész-utca 11. szám. Tűzhelyek, kályhák rakliron. Javitásokat olcsón eszközöl.



HA BÁRMILYEN ÜZLETET VENNÉ VAGY ELADNI AKAR SZOLID ALAPON FORADULJON BIZALOMMAL: HAUPT IRODAHUZ

SZARKA-ÉTTEREM

VIII., Főherceg Sándor-u. 44. elsőrendű konyha, külön kis- és nagytérmet, minden csütörtökön dísznőtor. Fajborok, polgári árak.

Ajánlok azonnali szállítása:

csongrádi ő fehér asztalibort hordóban 30 koronáért, liteser palackokban 32 koronáért házhöz szállítva, ugyiszintén Kalmár Gáspár egri szállóbirtoikos saját termésű egri pécenyé, asztali-, schiller- és vörösborait legelőcsöb napi árbán.

Egri szállósgazdák BORPINCÉSZETE PÉNTEK MIHALY Bpest. VIII., Szigetváry-u. 20

Telefonhívószám: 41—70.
Sürgönycim: Delikát Bpest.

TÖRLEY PEZSGŐ Talisman, Casino, Reservé.

SZILÁGYI ISTVÁN

üzletek és ingatlanok adás-vételi ügynöksége,
FŐHERCEG SÁNDOR-UTCA 17.

KÖZVETÍT:

Vendéglőket, szállodákat, kávéházakat, kávécsarnokokat, fűszer- és csemegeüzleteket, stb. továbbá házakat és egyéb ingatlanokat.



Bakonyi Éttermei
KITÜNŐ-KONYHA • NEMES-FAJBOROK
KÜLÖN-TERMÉK • PODMANICKY-U. 51.

BERGER BUDAPEST, NÉPSZÍNHÁZ-U. 18

△ Békebeli ügynökségénél kávéméréseket, vendéglőket, kávéházakat s egyéb üzleteket az ország minden részéből a legelőnyösebben vehet és eladhat.